

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ГЛОБАЛ КРЕДИТ - ОФОРМИ ЗАЙМ ДО 10000 ГР. ЗА 1 МИНУТУ ПРЯМО СЕЙЧАС!

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



- **Ставка** – 1,5 % в день
- **Сумма** – от 200 до 10 000 грн
- **Срок** – от 2 до 14 дней
- **Получение** – на карту любого банка после одобрения заявки на сервере (можно и в офисе компании).
- **Скорость рассмотрения заявки** – не более 10 минут
- **Возраст клиента** – от 18 до 71 лет
- **Процент отказов** – 30%
- **Сколько лет на рынке** — 5 лет
- **Средний балл отзывов** – 4,3

Подать заявку на получение займа в Глобал кредит →

Насколько важны деньги в современной жизни каждого человека все отлично знают. Для того, чтобы на руках была необходимая сумма денег любой банк и организация микрофинансирования в своем продуктовом портфеле содержат большое количество различных вариантов кредитов или займов. Так, широко известная украинская кредитная организация «Глобал Кредит» (ГК) предлагает многочисленным своим клиентам взять кредит на самых выгодных условиях и в режиме онлайн!

Содержание:

- Преимущества получения займа дистанционно
- Процедура оформления заявки
- Популярность обращения к банковским продуктам от ГК
- Деятельность «Глобал Кредит» — рост филиалов и выгодность сотрудничества!
- Контактные данные
- Пара советов по выбору банка

Преимущества получения займа дистанционно

Как и любой банк, важнейшей деятельностью компании микрофинансирования ГК является кредитование частных лиц. Это займы, автокредиты, кредиты на потребительские нужды и так далее.

Новый уровень деятельность банковского сектора обусловил возможность получения



необходимой денежной суммы не только в отделениях банков, но и не выходя из собственного дома, то есть посредством обращения к глобальной сети Интернет. Кредит от ГК через дистанционное обращение в банк станет лучшим вариантом для тех, кто ценит свое время и не готов стоять в очередях в отделениях.

К сожалению, гражданам Казахстана услуги Глобал Кредит не доступны. Но не стоит отчаиваться, выход есть. Взять небольшую сумму быстро и выгодно можно в Честное слово КЗ.

Так, набрав в поисковой строке любого браузера на своем компьютере Глобал Кредит онлайн и перейдя на официальный сайт данной организации, можно без особого труда оформить заявку на получение необходимой денежной суммы. Составляется онлайн заявка на сайте <https://globalcredit.ua/> не более чем за 5-10 минут и каждый бы с удовольствием взял бы заем. Даже если у человека нет практического опыта в займах, он с легкостью заполнит необходимые поля заявки и отправит на рассмотрение.

Заявка рассматривается в течении 10 минут, что чуть дольше чем Монеи Вео, но все же быстрее, чем во многих других МФО.

Перед процедурой запроса займа, каждому пользователю следует зарегистрироваться на сайте Global Credit, то есть за ним закрепится индивидуализированный вход в личный кабинет, посредством которого он будет получать важные сообщения — об одобрении заявки, о получении денег на карту, о скором окончании срока займа и так далее.

При расчете необходимой суммы, можно воспользоваться онлайн-калькулятором на сайте. Варьируя сумму и сроки, программа сама рассчитает окончательную сумму по кредиту.

Важно отметить, что в кредитных продуктах GC отсутствуют скрытые комиссии и одобренная системой сумма практически сразу же «оседает» на карту кредитора.

Процедура оформления заявки

Хотите взять кредит онлайн по паспорту, не тратя много времени на оформления документов? Хотим вас обрадовать, ведь данный сервис решает вопрос о вашем займе практически мгновенно. Насколько прост процесс заполнения виртуальной формы заявки на кредит от ГК, знает каждый, кто хоть раз это проходил. Если вас устраивают условия по данному продукту, не стоит сомневаться, а поскорее вооружиться необходимыми для процедуры заполнения полей заявки паспортом, из которого берем основные данные (фамилию, имя, отчество, год рождения, серию номер, прописку) и ИНН.



Не забываем также указать необходимую сумму денег, и обратить внимание на срок предоставления займа и окончательную сумму займа. Это важный момент поскольку в случае просрочки, придется опалить дополнительный процент от суммы и кредитная история не будет уже столь идеальной, что повлечет в следующие разы возможные отказы от системы при желании занять денег не только у «Глобал Кредит», но и любых других финансовых организаций и банках. А если по каким-то причинам вы подпортили свою историю кредитования, то мы в одной из наших статей поведали о том, где и как можно взять кредиты с плохой кредитной историей онлайн.

Популярность обращения к банковским продуктам от ГК

Рейтинг банков и кредитных организаций обусловлен многими факторами. Так, среди основных выделяют следующие факторы:

- простота получения кредита;
- скорость получения;
- прозрачность условий;
- условия продления;
- качество обслуживания;
- служба поддержки.

Рейтинг постоянно варьируется около 4 – 4,5, что является отличным среди подобных организаций. Но каждый из нас индивидуален, и кому-то даже с высокими рейтингами МФО покажется плохим. В таком случае советуем прочитать о СиСиЛоун. Может он для вас станет той организацией, в которой вы регулярно будите оформлять займ.

Несмотря на высокий рейтинг, наверное один лишь недостаток заставляет задуматься — срок займа. У данного МФО он очень маленький. Альтернативным решением для вас станет займ сроком до 1 месяца, который можно будет получить в Кредит 365.

В Интернете можно прочитать огромное количество отзывов о данной организации по кредитованию. К положительным сторонам относится быстрота одобрения заявки и незамедлительное получение денег на счет. Также отмечается простота возврата денежных средств. Но, пожалуй, к самым главным конкурентоспособным преимуществам стоит отнести низкий процент по займу и возможность его продления неограниченное число раз. Но если по каким то причинам данный сервис вас все таки не устроил, то следующий займ вы можете оформить в похожей МФО Деньга займ — онлайн заявка на карту.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Деятельность «Глобал Кредит» — рост филиалов и выгодность сотрудничества!

Насколько широка филиальная сеть этого сервиса, можно увидеть на официальном сайте этой организации по микрокредитованию, на котором представлена карта с указанием городов в которых открыты офисы данной организации- в Киеве, Житомире, Кривой Рог и других крупных городах Украины.

Не смотря на успех со стороны дистанционного обращения за продуктами, компания нацелена на постоянное увеличение своих офисов на всей стране и возможный выход в соседние страны. Этот положительный момент окажет значительный плюс в плане работы жителей городов, то есть занятости населения.

Узнайте, где можно взять займ на карту мгновенно, круглосуточно и без отказа. Возможно, вам пригодится эта информация в ближайшем будущем.

Вакансии на официальном сайте микрофинансовой организации постоянно обновляются и каждый желающий сделать карьеру в банковском секторе может сделать это в Global Credit! Вакансии кассиров, операционистов и других банковских работников в различных городах Украины уже открыты и ждут своих соискателей.

Контактные данные

Юридический адрес в Киеве: майдан Незалежності, 1.

Телефон: +380 44 461 9068

Юридический адрес Глобал Кредит — Житомир: Небесної сотні, 14

Телефон: +380 67 466 6312

Юридический адрес в городе Кривой Рог: Адмірала Головка, 40

Телефон: +380 564 991 166

Официальный сайт: <https://globalcredit.ua/>

Пара советов по выбору банка

Захотев взять кредит, открыть инвестиционный счет либо открыть вклад или депозит, перед нами готовы распахнуть свои двери огромное число банков и кредитных организаций. Как правило, есть два способа оценить банки и в итоге выбрать более подходящий:



- объективная сторона;
- субъективная сторона.

Если выбор банка стал большим вопросом, то никто вас не может ограничить в поиске информации! Посоветуйтесь с родными и знакомыми. Наверняка многие из них оценили преимущества того или иного банка на своем собственном опыте. Так же почитайте отзывы на нашем сайте. На страницах Интернет-ресурсов размещается огромное число мнений, складывающихся из опыта людей, открывавших вклады.

Но полагаться лишь на мнения и опыт не будет слишком правильным и безошибочным решением с вашей стороны. Все люди судят достаточно субъективно. Если случится такая ситуация, в которой вдруг работник банка не даст клиенту интересующую его информацию в том объеме, в котором он пожелает, то этому клиенту ничего не стоит написать на нескольких источниках негативный отзыв проданный банк **в целом**. Вы прочтаете его, и наверняка не пойдете в данный банк. Верно же? Поэтому не заостряйте свое внимание на личном отношении людей к банкам.

На заметку: помните, что у вас всегда есть возможность взять кредит не только в банке, но и в МФО. Один из самых популярных — Лиме займ.

Почитайте экономические новости, узнайте про ставку рефинансирования и уровень инфляции на данный момент. Пробежитесь по нашим статьям, оцените рейтинги банков, сопоставьте условия по предоставляемым продуктам. Объективная оценка в данном случае обеспечена.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

